

# 干事创业勇担当 真抓实干立新功

编者按:近年来,我市高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,各级党组织和广大党员干部真抓实干、锐意进取,各条战线上涌现出一大批敢于担当作为的好干部和积极干事创业的好班子。为进一步弘扬先进,

充分发挥先进典型的示范作用,本报对获评全省“担当作为好干部”荣誉称号的6名干部和获评“干事创业好班子”荣誉称号的3个班子先进事迹进行刊发。希望全市各级各部门以先进为标杆、以模范为榜样,以良好的精神状态、

奋发有为的干劲,推动“十四五”开好局、起好步,为推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章作出新的贡献。

## 担当作为好干部:

柯玉富



1974年12月出生,无党派人士,现工作于安康中心城市建设投资开发有限公司,任公司董事长。2015年被中国食品安全年会组委会授予“2015年度全国食品优秀管理者”称号;2018年被安康市委市政府授予“安康市助力脱贫攻坚优秀企业家”荣誉称号;2019年被陕西省总工会授予“陕西省五一劳动奖章”。2016年至2019年连续四年考核为优秀等次。

作为市属重点国有企业负责人,能够严格按照国企领导人员“二十字”标准,敢于担当、勇于作为。2016年2月担任安康城投公司董事长以来,通过采取化解历史遗留问题、理顺体制机制、建立完善现代企业制度、推动国企改革、履行国企政治社会责任等措施,企业综合实力和营收能力全面提升,在资本市场的主体信用级别达到AA级。四年共完成融资112亿元,完成投资58亿元,资产规模增加2.69倍,目前实现利润900万元,国有资产保值增值率保持在100.5%,公司连续四年考核获得“全市经营业绩优秀国有企业”称号,并先后被授予“市级文明单位”“全市助力脱贫攻坚优秀企业”等荣誉称号。

夏建飞



1972年8月出生,中共党员,现工作于安康市平利县人民政府,任江苏省常州市武进区四级调研员(按原职级管理),陕西省安康市平利县县委常委、副县长(挂职)。2016年区政府嘉奖;2017年区政府嘉奖;2019年获2018年度武进区级机关目标管理突出贡献奖励。

2019年11月,夏建飞到平利挂职县委常委、副县长以来,充分发挥自身优势,搭建起平利、武进互联互通的连心桥。疫情期间,他为平利县争取了122000只口罩,1000套防护服、1000套头罩面罩,助推平利疫情防控取得了零确诊零感染的重大胜利。在他的动员引导下,全年武进各级共有27批224人次来平开展爱心帮扶,累计捐物捐资187.6万元,切实解了3000余名贫困群众的燃眉之急。围绕平利产业提质增效,他精准谋划37个产业项目,共投入苏陕协作资金1980万元,让1411名贫困群众在产业链上增收。为解决群众就业难题,他积极对接,促成两地人力资源公司建立合作关系,通过线上线下招聘,提供岗位3000余个,让1511名贫困群众在江苏实现稳定就业。同时,通过他的宣传推介,平利农产品走俏江苏,实现销售额2511万元,带动1816名贫困群众实现增收。

廖道琴



1968年9月出生,中共党员,现任安康市汉滨区县河镇党委书记、四级调研员。个人自2011年连续9年考核为优秀等次;2020年12月被安康市委评为脱贫攻坚“突出贡献奖”。

任职以来,她心系百姓,用责任担当书写了一名共产党员的为民情怀。在脱贫攻坚战打响后,她带领全镇干部群众狠抓“基础设施、两房建设、产业发展”三大任务,实现8个贫困村、2073户6852人贫困人口高质量脱贫摘帽。她始终以高度的政治责任感,认真履职、勤勉敬业、敢于担当、积极作为,从抓基层党的建设到基础设施完善,从群众住房到产业发展,从搬迁安置到开办社区工厂后续扶持发展,从社会治理到新民风培育,从脱贫攻坚到疫情防控,她总是冲锋在前、身先士卒、夜以继日地工作,凝心聚力谋发展,全力以赴解决群众的操心事、烦心事、揪心事,实现了镇域政治生态安定、经济社会快速发展、人民群众安居乐业。

卢益建



1973年11月出生,中共党员,现工作于安康市宁陕县林业局,任党委书记、局长、四级调研员。2019年12月被国家林业和草原局评为“2016—2018年度全国森林防火工作先进个人”;2018年12月被陕西省绿化委员会授予“陕西省绿化先进个人”荣誉称号;2018年1月被安康市林业局评为“安康市创建国家森林城市先进个人”;2018年10月被宁陕县委、县政府记公务员三等功。

该同志积极践行习近平生态文明思想和关于扶贫工作的重要论述,立足宁陕县森林覆盖率达到90.2%的资源优势,奋力推动生态建设与脱贫攻坚深度融合,探索出“生态+ (产业、改革、就业、工程)”的扶贫新模式,走出了一条具有宁陕特色的“绿水青山就是金山银山”的秦岭山区脱贫致富路。2016年8月宁陕县被陕西省林业厅确定为全省首个生态脱贫示范县,生态脱贫工作经验在全省推广。全县累计有15227户贫困户受益于生态脱贫政策,60%贫困户通过生态扶贫实现脱贫,林业收入占到全县农民总收入的75%。

王侠军



1972年5月出生,中共党员,现工作于安康市汉阴县扶贫开发局,任党组书记、局长、四级调研员。2018年1月被省政府办公厅评为“2017年度全省政务信息督察先进个人”;2018年12月被省政府办公厅评为“公共机构节约能源资源先进单位”;2019年1月被省政府办公厅评为“2018年度全省政务信息督察先进个人”;2019年4月作品《汉阴金融活水润泽精准扶贫》被安康日报社评为好新闻三等奖;2015年至2017年连续三年年度考核为优秀等次。

该同志担任汉阴县扶贫部门负责人以来,充分发挥牵头抓总职能,为全县脱贫攻坚工作成效逐年提升,实现从落后到先进的蜕变作出了贡献,得到了干部群众的普遍认可。协调推动落实四大战区、部门联村、总队长、县镇干部AB岗等机制,确保主要领导70%精力、所有干部70%人力投入到脱贫攻坚,实现干部帮扶全覆盖。每月组织召开“八办三组五保障”部门联席会议,每周三召开政策信息对接视频会,及时解决行业部门及镇村在政策执行过程中遇到的困难和问题。坚持一月一主题分层次下达目标任务,严格定事、定人、定进度,有力推动了全县脱贫攻坚阶段性重点工作高效落实。创新建立动态监测预警机制,以“两不愁三保障”突出问题排查、“对标补短”等工作为抓手,实行动态监测预警,精准落实帮扶措施。

李宗国



1981年1月出生,中共党员,现工作于安康市白河县公安局城关派出所,任下卡子公安检查站负责人、四级警长。2017年2月被安康市公安局评为全市公安机关优秀民警;2020年1月被陕西省公安厅记“建国七十年大庆”安保个人二等功一次;2020年2月被陕西省公安厅记“抗击新冠肺炎疫情”个人二等功一次;2020年3月被陕西省文明委评为“陕西好人”;2020年5月获第三届“中国梦·青年志”战“疫”安康好青年称号;2020年9月被党中央、国务院、中央军委授予“全国抗击新冠肺炎先进个人”。

处于陕鄂边界的白河县公安局下卡子检测点,距离湖北省界只有200米,是全省全市抗击新冠肺炎疫情的前沿阵地。疫情防控工作开展以来,他带领民警在下卡子检测点持续工作两个多月,按照“防、问、听、查、消、记、补”七个步骤严查过往车辆和人员,做到了不漏一车、不漏一人。为解决316国道管控后居住在检测点外的部分居民生活物资获取难的问题,他主动联系物资配送车送至该检测点,再通知居民前来领取。由于表现突出,2020年2月被陕西省公安厅记战时个人二等功一次,2020年9月8日在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上被授予“全国抗击新冠肺炎先进个人”荣誉称号。

## 干事创业好班子:



### 安康市脱贫攻坚指挥部办公室(安康市扶贫开发局) (领导班子成员14人)

2019年被安康市纪委监委评为党风政风行风评议优秀单位;2018年被安康市审计局评为落实中央八项规定精神专项审计“优秀”单位;2016年至2019年连续四年年度目标任务考核均为优秀等次。

安康市脱贫办(扶贫局)自觉把打赢脱贫攻坚战作为唯首唯大唯要的工作任务,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,认真履行脱贫攻坚参谋助手、综合协调、督战落实工作职责,为全市脱贫攻坚工作作出了应有贡献。四年以来安康减少贫困人口54.83万人,992个贫困村退出,10县区全部如期脱贫摘帽,贫困发生率由23.5%降至1.3%。2017、2018年在全省脱贫攻坚年度成效考核中分别获得“优秀”和“好”等次,2019年获得“较好”等次。产业扶贫、就业扶贫、技能扶贫、精神扶贫、电商扶贫等一大批脱贫攻坚先进典型经验得到中省肯定和宣传推广,省政协副主席、时任省扶贫办主任王卫华对安康脱贫攻坚工作给予高度评价:“安康为全省脱贫攻坚在全国甩掉落后帽子打翻身仗立下汗马功劳,为全国全省提供了许多可供借鉴的脱贫攻坚经验。”



### 平利县城关镇党委 (领导班子成员11人)

2018年2月被平利县委授予“2017年度党风廉政建设工作先进单位”;2018年3月被市委市政府授予“2017年度平安建设示范镇”;2018年5月被市委、市政府表彰为“2017年度平安建设示范镇”;2018年8月被县委、县政府授予“2017年度茶饮产业建设三等奖”;2018年8月被县委、县政府授予“2017年度畜牧产业建设三等奖”;2018年8月被县委、县政府授予“2017年度社区工厂建设一等奖”;2019年2月被县委表彰为“2018年度党风廉政建设工作先进单位”;2019年4月被市政府表彰为“全市移民搬迁工作先进集体”;2019年8月被县委、县政府授予“2018年度党建工作二等奖”;2013年至2019年连续七年年度目标任务考核为优秀等次,2016年至2019年脱贫攻坚年度考核荣获“四连优”。

平利县城关镇辖22个村6个居委会,总人口6.8万人。近年来,镇党委坚持以脱贫攻坚为统揽,五年累计减贫2471户6431人,9个贫困村全部脱贫退出,贫困发生率下降至0.8%,2016年以来脱贫攻坚成效考核荣获“四连优”,2013年以来目标任务考核荣获“七连优”。建设8个安置点,搬迁1734户4476人,被授予“全市移民搬迁工作先进单位”。兴办社区工厂18家,新建千亩产业园5个,创办第一家“民风积分爱心超市”。创新建立了动态监测听、议、定、督、访、销“六步工作法”,确保了小康路上一个都不掉队。2020年10月,全市脱贫攻坚质量提升现场会在城关镇召开。安平和平镇高速、工业园区等重点项目征地拆迁援建全面完成,万宁华府、坝河新城等房地产项目顺利推进,县第二人民医院、新正街改造等市政项目加快实施。培育省级农业园区2个、市级龙头企业4个。健康医疗、义务教育、安全饮水全覆盖。深化扫黑除恶专项斗争,抓好矛盾纠纷排查化解,未发生安全事故、重大群体性事件和重大舆情,疫情防控实现“零确诊”,社会大局和谐稳定。坚持开办“城关大讲堂”,常态化学习政策理论,认真落实党建和党风廉政建设主体责任,形成了“一村一特色、一区一品牌”党建格局。



### 石泉县迎丰镇党委 (领导班子成员9人)

2019年被安康市委、市政府表彰为“2018年度平安建设示范镇”;2019年被安康市政府表彰为全市“移民搬迁工作先进集体”;2019年被陕西省秦巴地区护林联防委员会表彰为“护林联防工作先进集体”;2016年至2019年连续四年年度目标任务考核为优秀等次。

近年来,石泉县迎丰镇领导班子坚持以脱贫攻坚统揽经济发展全局,团结带领全镇广大干部群众攻坚克难,实现了全镇各项工作又好又快发展。聚焦发展抓脱贫,坚持把脱贫攻坚作为最重要的政治任务、最重大的民生工程,按照“严、实、精、高”要求,务实工作,精准施策,五年来累计投入资金6000余万元,实施项目130余个,退出贫困人口845户2355人,贫困发生率降至1.27%。2016年至2019年实现全县脱贫攻坚、年度目标任务考核“四连优”。建好队伍强堡垒,全面推进村支部标准化建设,大力推行“支部+X+贫困户”扶贫模式和“引智引才”工程,进一步建强战斗堡垒。坚持严管和厚爱相结合,实行晾晒评比制度,发放“三色卡”进行警示提醒,作为干部考核、奖金发放和回炉锻造的重要依据,努力锻造作风优良、克难攻坚的干部队伍。强化治理保稳定,统筹开展镇村书记遍访贫困户、驻村队员“三下”大走访与办理镇村书记“三本账”工作,累计遍访贫困户1200余户、走访群众2.5万人次,及时化解了各类矛盾,有效维护社会稳定。深入推进建设新民风建设,召开道德评议会100余场次,评选镇脱贫标兵、致富能手共240余人次,通过典型引领深度激发贫困群众内生动力,营造了向善向上的社会氛围。2019年,该镇先后被市委、市政府命名为“平安建设示范镇”,被市政府表彰为全市“移民搬迁工作先进集体”。